

Терроризм-угроза обществу

Каждый год 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом.

Терроризм относится к числу самых опасных и труднопрогнозируемых явлений современности, которое приобретает всё более разнообразные формы и террористические акты чаще всего приносят массовые человеческие жертвы, влекут разрушение материальных и духовных ценностей, порой не поддающихся восстановлению, сеют вражду между государствами, провоцируют войны, недоверие и ненависть между национальными и социальными группами, которые иногда невозможно преодолеть в течение жизни целого поколения.

В память о трагических событиях 2004 года в Беслане дату 3 сентября в России объявили Днем солидарности в борьбе с терроризмом. Жертвами террористической акции в школе Беслана стали 334 человека, в том числе 318 заложников, из которых 186 – дети. Эта трагедия объединила страну общим горем. Памятная дата стала символом солидарности государства и общества в борьбе с терроризмом. В этот день мы вспоминаем жертв всех террористических актов, случившихся в нашей стране, и отдаем дань уважения сотрудникам силовых структур, погибшим при предотвращении терактов и спасении заложников.

Значительная роль в борьбе с экстремизмом отведена органам прокуратуры, которая реализуется в ходе комплекса координационных мероприятий, таких как: организация совместных проверок религиозных и общественных организаций, средств массовой информации; разработка и реализация межведомственных планов в данном направлении; обсуждение на координационных совещаниях проблемных вопросов и выработка совместных решений.

Также, важным направлением прокурорской деятельности является своевременный надзор за законностью производства предварительного расследования преступлений, связанных с экстремистской деятельностью.

Законодательством о противодействии экстремизму прокурору предоставлены полномочия по направлению в суд заявлений о признании экстремистскими информационных материалов,

призывающих к осуществлению экстремистской деятельности или оправдывающих ее осуществление.

К таким материалам относятся книги и брошюры, аудио- и видеоматериалы, формирующие общественное мнение в сторону нетерпимости к другим нациям и религиям. Многочисленные нарушения законов в сети Интернет и их общественная опасность вызвали необходимость внесудебного ограничения доступа к негативной информации.

Основные усилия деятельности правоохранительных органов в настоящее время направлены на дальнейшее обеспечение профилактики экстремизма и терроризма, противодействие организованным формам преступности (экстремистским и террористическим сообществам и организациям), пресечение каналов их финансирования, а также воспрепятствование пропаганде преступных идеологий, в том числе осуществляемой с использованием телекоммуникационных сетей.

Терроризм – это преступление против человечества в целом и каждого конкретного человека. Только объединившись, все вместе мы сможем противостоять терроризму. Нужно помнить об ответственности каждого, за спокойствие и порядок в стране, в городе.

Прокурор района
Советник юстиции
М. И. Смирнов

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области сообщает о возможности предоставления земельного участка в собственность:

- земельный участок общей площадью 251 кв. м., из земель населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства, находящийся по адресу: РФ, Смоленская область, Демидовский район, пос. Пржевальское, ул. Курортная, с кадастровым номером 67:05:1190108:52.

- земельный участок общей площадью 848 кв. м., из земель населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), находящийся по адресу: РФ, Смоленская

область, Демидовский район, пос. Пржевальское, ул. Октябрьская за д. 18 (восемнадцать).

Администрация Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области сообщает о возможности предоставления земельного участка в аренду:

- земельный участок общей площадью 1013 кв. м., из земель населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), находящийся по адресу: РФ, Смоленская область, Демидовский район, пос. Пржевальское, пер. Совхозный перед д. 8 (восемь).

Заявления о намерении приобретения земельного участка в аренду или в собственность в письменном виде подаются в Администрацию Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области по адресу: пос. Пржевальское, ул. Советская д. 23 или в электронном виде по адресу сети интернет: przhevalskoe_sp@admin-smolensk.ru.

Дата окончания приема заявок:

02.10.2022 года включительно.

Дополнительная информация по телефону:

8 (48147) 2-64-61.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В связи с технической ошибкой в извещении в газете "Вестник Пржевальского городского поселения" № 12 от 04.08.2022 года, слова "земельный участок общей площадью 40 кв. м., из земель населенных пунктов, хранение автотранспорта, находящийся по адресу: РФ, Смоленская область, Демидовский район, пос. Пржевальское, ул. Курортная, 100 м восточнее д. 5 (пять)" заменить словами " земельный участок, общей площадью 63 кв. м., из земель населенных пунктов, хранение автотранспорта, находящийся по адресу: РФ, Смоленская область, Демидовский район, пос. Пржевальское, ул. Курортная 60м. восточнее д. 3 (три)."

ВЕСТНИК

Пржевальского городского поселения

<http://prjevalskoe@admin-smolensk.ru/>

Издается с 16.03.2018 года

Наименование газеты: «ВЕСТНИК Пржевальского городского поселения». Учредитель: Совет депутатов Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области, Администрация Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области. Главный редактор: И.А. Гоголинский. Номер выпуска: № 13 от 02 сентября 2022 года. Тираж - 5 экз. Распространяется бесплатно. Адрес редакции/издателя (юридический): 216270, Смоленская область, Демидовский район, пос. Пржевальское, ул. Советская, д.23. Адрес редакции/издателя (фактический): 216270, Смоленская область, Демидовский район, пос. Пржевальское, ул. Советская, д.23.

E-mail: prjevalskoe@admin-smolensk.ru.
Газета выходит не реже одного раза в квартал.
Подписано в печать 02.09.2022 г, в 10.00
Дата выхода 02.09.2022 г.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.
